

## EN: MARBLEBLOCKS - USER MANUAL

### General Product Information:

Material: PVC

Size: 30cm × 30cm

Thickness: 4mm

Pieces included: 10

Application Type: Self-adhesive

Features: Non-toxic, Washable, Free Cutting

### Installation Method:

Attention: Please ensure you purchase enough pieces at once to ensure they come from the same batch, thus avoiding any potential color differences.

Recommended Surfaces for Application: Painted Gypsum, Smooth Ceramic Tile, Smooth Glass Wall, Acrylic Wall Panel, Stainless Metal, Smooth Mirrored Surfaces, Laminate

Surfaces Not Recommended for Application: Unpainted Gypsum, Oily Wall, Brick Wall, Stone Wall, Stucco Wall, Polywood Wall, Shower Cabin

### Installation Steps:



1. Measure the application surface beforehand.
2. Clean the surface thoroughly to remove all impurities.
3. Cut the product to the desired size for a perfect fit.
4. Peel off the protective foil from the back of the product.
5. Stick the product onto the wall.
6. The application is complete! You may now decorate the surroundings to your preference.

**Warnings:**

- Rough surfaces such as porous wood, embossed ceramic tiles, or textured wallpaper are not suitable for installation.
- Tiles should not come into direct contact with flames, steam, or be submerged in water. Do not install tiles less than 16 inches away from the top of the stove.
- The curing period is 2 days after installation on the wall (21 days for freshly painted walls).
- The newly arrived peel-and-stick wall tiles may emit a slight gel smell, which will dissipate within 2-3 days.

## SI: MARBLEBLOCKS - NAVODILA ZA UPORABO

### Splošne informacije o izdelku:

Material: MATERIAL: PVC

Velikost: 30 cm × 30 cm

Debelina: 30 mm: 30 mm: 4 mm.

Vključeni kosi: 10

Vrsta uporabe: 30 kosov: Samolepilni

Značilnosti: Nestrupeno, pralno, brezplačno rezanje

### Način namestitve:

Pozor: V izogib morebitnim barvnim razlikam kupite dovolj kosov naenkrat, da zagotovite, da so iz iste serije.

Priporočene površine za uporabo: Stenske plošče iz akrila, nerjaveče kovine, gladke zrcalne površine, laminat, gladke steklene stene, pobarvan mavec, gladke zrcalne površine, laminat

Površine, ki niso priporočljive za uporabo: Neobdelana mavčna plošča, mastna stena, opečna stena, kamnita stena, štukaturna stena, stena iz poliedra, tuš kabina

### Koraki za namestitev:



1. Predhodno izmerite površino za nanašanje.
2. Površino temeljito očistite, da odstranite vse nečistoče.
3. Izdelek razrežite na željeno velikost za popolno prileganje.
4. S hrbtni strani izdelka odlepите zaščitno folijo.
5. Izdelek prilepite na steno.
6. Nanos je končan! Zdaj lahko okolico okrasite po svojih željah.

**Opozorila:**

- Grobe površine, kot so porozen les, reliefne keramične ploščice ali teksturirane tapete, niso primerne za namestitev.
- Ploščice ne smejo priti v neposreden stik z ognjem, paro ali biti potopljene v vodo. Ploščice ne smejo biti nameščene manj kot 16 centimetrov od zgornjega dela peči.
- Čas strjevanja je 2 dni po namestitvi na steno (21 dni za sveže pobarvane stene).
- Novo prispеле stenske ploščice, ki se odlepijo, lahko oddajajo rahel vonj po gelu, ki se bo razpršil v 2-3 dneh.

## HR: MARBLEBLOCKS - KORISNIČKI PRIRUČNIK

Opće informacije o proizvodu:

Materijal: PVC

Veličina: 30 cm × 30 cm

Debljina: 4 mm

Uključeni dijelovi: 10 komada

Vrsta aplikacije: Samoljepljiva

Značajke: Netoksično, Perivo, Slobodno rezanje

### Metoda instalacije:

Pažnja: Molimo vas da osigurate da kupite dovoljno komada odjednom kako biste bili sigurni da potječu iz iste serije, kako biste izbjegli moguće razlike u boji.

Preporučene površine za aplikaciju: Obojeni gips, Glazirana keramička pločica, Glatki zid od stakla, Akrilni zidni panel, Nehrđajući metal, Glatke ogledalne površine, Laminat

Površine koje nisu preporučene za aplikaciju: Neobojeni gips, Masni zid, Zid od cigle, Zid od kamena, Stucco zid, Zid od poliuretana, Tuš kabina

### Koraci instalacije:



1. Izmjerite površinu aplikacije unaprijed.
2. Pažljivo očistite površinu kako biste uklonili sve nečistoće.
3. Izrežite proizvod na željenu veličinu kako biste postigli savršeno uklapanje.
4. Skinite zaštitnu foliju s poledine proizvoda.
5. Zalijepite proizvod na zid.
6. Aplikacija je završena! Sada možete ukrasiti okolinu prema vašim željama.

**Upozorenja:**

- Grube površine poput poroznog drveta, reljefnih keramičkih pločica ili teksturiranog tapeta nisu pogodne za instalaciju.
- Pločice ne bi trebale dolaziti u direktni kontakt s plamenom, parom ili biti potopljene u vodi. Ne postavljajte pločice manje od 16 inča udaljeno od vrha štednjaka.
- Vrijeme stvrdnjavanja je 2 dana nakon instalacije na zidu (21 dan za svježe obojane zidove).
- Novopridošle samoljepljive pločice za zid mogu ispuštati blagi miris gela, koji će nestati u roku od 2-3 dana.

## IT: MARBLEBLOCKS - MANUALE D'USO

### Informazioni generali sul prodotto:

Materiale: PVC

Dimensioni: 30cm × 30cm

Spessore: 4mm

Pezzi inclusi: 10

Tipo di applicazione: Autoadesivo

Caratteristiche: Atossico, Lavabile, Taglio libero

### Metodo di installazione:

Attenzione: Assicurarsi di acquistare un numero sufficiente di pezzi in una sola volta per garantire che provengano dallo stesso lotto, evitando così potenziali differenze di colore.

Superfici consigliate per l'applicazione: Gesso verniciato, piastrelle di ceramica lisce, pareti di vetro lisce, pannelli murali acrilici, metallo inossidabile, superfici lisce a specchio, laminato.

Superfici non consigliate per l'applicazione: Gesso non verniciato, pareti oleose, pareti in mattoni, pareti in pietra, pareti in stucco, pareti in polilegno, cabine doccia.

### Fasi di installazione:



1. Misurare preventivamente la superficie di applicazione.
2. Pulire accuratamente la superficie per rimuovere tutte le impurità.
3. Tagliare il prodotto nella misura desiderata per una perfetta aderenza.
4. Staccare la pellicola protettiva dal retro del prodotto.
5. Incollare il prodotto alla parete.
6. L'applicazione è completa! Ora è possibile decorare l'ambiente circostante secondo le proprie preferenze.

**Avvertenze:**

- Le superfici ruvide come il legno poroso, le piastrelle di ceramica in rilievo o la carta da parati strutturata non sono adatte all'installazione.
- Le piastrelle non devono entrare in contatto diretto con fiamme, vapore o essere immerse nell'acqua. Non installare le piastrelle a meno di 16 pollici dalla parte superiore della stufa.
- Il periodo di indurimento è di 2 giorni dopo l'installazione sulla parete (21 giorni per le pareti appena dipinte).
- Le piastrelle peel-and-stick appena arrivate possono emettere un leggero odore di gel, che si disperderà entro 2-3 giorni.



## DE/AT: MARBLEBLOCKS - BENUTZERHANDBUCH

### Allgemeine Informationen zum Produkt:

Material: PVC

Größe: 30cm × 30cm

Dicke: 4mm

Enthaltene Stücke: 10

Anwendung Typ: Selbstklebend

Eigenschaften: Ungiftig, abwaschbar, frei schneidend

### Anbringungsmethode:

Achtung! Bitte stellen Sie sicher, dass Sie genügend Stücke auf einmal kaufen, um sicherzustellen, dass sie aus der gleichen Charge stammen, um mögliche Farbunterschiede zu vermeiden.

Empfohlene Untergründe für die Anwendung: Gestrichener Gips, glatte Keramikfliesen, glatte Glaswände, Acryl-Wandpaneele, rostfreies Metall, glatte gespiegelte Oberflächen, Laminat

Nicht für die Anwendung empfohlene Oberflächen: Ungestrichener Gips, ölige Wand, Ziegelwand, Steinwand, Stuckwand, Polywood-Wand, Duschkabine

### Installationsschritte:



1. Messen Sie die zu beklebende Fläche vorher aus.
2. Reinigen Sie die Oberfläche gründlich, um alle Verunreinigungen zu entfernen.
3. Schneiden Sie das Produkt auf die gewünschte Größe zu, um eine perfekte Passform zu gewährleisten.
4. Ziehen Sie die Schutzfolie auf der Rückseite des Produkts ab.
5. Kleben Sie das Produkt an die Wand.
6. Die Anbringung ist abgeschlossen! Sie können nun die Umgebung nach Ihren Wünschen dekorieren.

**Warnungen:**

- Raue Oberflächen wie poröses Holz, geprägte Keramikfliesen oder strukturierte Tapeten sind für die Anbringung nicht geeignet.
- Die Fliesen sollten nicht in direkten Kontakt mit Flammen oder Dampf kommen oder in Wasser getaucht werden. Verlegen Sie die Kacheln nicht in einem Abstand von weniger als 16 Zoll von der Oberseite des Ofens.
- Die Aushärtungszeit beträgt 2 Tage nach der Verlegung an der Wand (21 Tage bei frisch gestrichenen Wänden).
- Die neu eingetroffenen abziehbaren Wandkacheln können einen leichten Gelgeruch verströmen, der sich innerhalb von 2-3 Tagen verflüchtigt.

## CZ: MARBLEBLOCKS - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

### Obecné informace o výrobku:

Materiál: MATERIÁL: PVC

Velikost: 30 cm × 30 cm

Tloušťka: 30 cm: Síla: 4 mm

Součástí balení jsou kusy: 10

Typ použití: Samolepicí

Vlastnosti: Samolepicí páska, samolepicí páska, samolepicí páska: Netoxické, omyvatelné, řezání zdarma

### Způsob instalace:

Pozor: Ujistěte se prosím, že jste nakoupili dostatečný počet kusů najednou, abyste měli jistotu, že pocházejí ze stejné šarže, a vyhnuli se tak případným barevným rozdílům.

Doporučené povrchy pro aplikaci: Sádra s nátěrem, hladké keramické dlaždice, hladké skleněné stěny, akrylátové stěnové panely, nerezový kov, hladké zrcadlové povrchy, laminát.

Povrchy, které se nedoporučují k použití: Nelakovaná sádra, mastná stěna, cihlová stěna, kamenná stěna, štuková stěna, stěna z polywoodového dřeva, sprchový kout.

### Instalační kroky:



1. Předem si změřte povrch, na který se bude aplikace provádět.
2. Povrch důkladně očistěte, abyste odstranili všechny nečistoty.
3. Pro dokonalé uchycení nařízněte výrobek na požadovaný rozměr.
4. Odlepte ochrannou fólii ze zadní strany výrobku.
5. Přilepte výrobek na stěnu.
6. Aplikace je dokončena! Nyní můžete okolí vyzdobit podle svých představ.

**Upozornění:**

- Drsné povrchy, jako je porézní dřevo, reliéfní keramické obklady nebo strukturované tapety, nejsou pro instalaci vhodné.
- Obklady by neměly přijít do přímého kontaktu s plamenem, párou nebo být ponořeny do vody. Obklady neinstalujte ve vzdálenosti menší než 16 palců od horní části kamen.
- Doba vytvrzení je 2 dny po instalaci na stěnu (21 dní u čerstvě vymalovaných stěn).
- Nově dodané obklady na stěnu typu peel-and-stick mohou vydávat mírný gelový zápach, který se rozptýlí během 2-3 dnů.

## PL: MARBLEBLOCKS - INSTRUKCJA OBSŁUGI

### Ogólne informacje o produkcie:

Materiał: PVC

Rozmiar: 30 cm × 30 cm

Grubość: 4mm

Ilość sztuk w zestawie: 10

Typ aplikacji: Samoprzylepne

Cechy: Nietoksyczny, Zmywalny, Bez cięcia

### Metoda instalacji:

Uwaga: Upewnij się, że kupujesz wystarczającą ilość sztuk na raz, aby upewnić się, że pochodzą z tej samej partii, unikając w ten sposób potencjalnych różnic w kolorze.

Zalecane powierzchnie do aplikacji: Malowany gips, gładkie płytki ceramiczne, gładka szklana ściana, akrylowy panel ścienny, metal nierdzewny, gładkie powierzchnie lustrzane, laminat.

Powierzchnie niezalecane do aplikacji: Niepomalowany gips, zaolejona ściana, ściana z cegły, ściana z kamienia, ściana ze stiuku, ściana z poliwęglanu, kabina prysznicowa.

### Kroki instalacji:



1. Zmierz wcześniej powierzchnię aplikacji.
2. Dokładnie oczyść powierzchnię, aby usunąć wszelkie zanieczyszczenia.
3. Przytnij produkt dożądanego rozmiaru, aby uzyskać idealne dopasowanie.
4. Odklej folię ochronną z tyłu produktu.
5. Przyklej produkt do ściany.
6. Aplikacja jest zakończona! Możesz teraz udekorować otoczenie zgodnie z własnymi preferencjami.

**Ostrzeżenia:**

- Chropowate powierzchnie, takie jak porowate drewno, wytłaczane płytki ceramiczne lub teksturowane tapety nie nadają się do instalacji.
- Płytki nie powinny mieć bezpośredniego kontaktu z płomieniami, parą ani być zanurzone w wodzie. Nie należy instalować płytek w odległości mniejszej niż 16 cali od górnej części pieca.
- Okres utwardzania wynosi 2 dni po instalacji na ścianie (21 dni w przypadku świeżo pomalowanych ścian).
- Nowo dostarczone płytki ściennie typu peel-and-stick mogą wydzielać lekki żelowy zapach, który zniknie w ciągu 2-3 dni.

## HU: MARBLEBLOCKS - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

### Általános termékinformációk:

Anyag: Anyag: A marblemarblemarble: PVC

Méret: 30cm × 30cm

Vastagság: 30 cm: vastagság: 4mm

Tartalmazott darabok: 10

Application Type: Öntapadós

Tulajdonságok: Nem mérgező, mosható, szabad vágás.

### Telepítési módszer:

Felszerelési mód: Figyelem! Kérjük, győződjön meg róla, hogy egyszerre elegendő darabot vásárol, hogy biztosítsa, hogy ugyanabból a tételből származnak, így elkerülhetőek az esetleges színkülönbségek.

Ajánlott felületek a felvitelhez: Akрил falpanel, rozsdamentes fém, sima tükrös felületek, laminált anyagok, sima tükrös felületek.

Alkalmazásra nem ajánlott felületek: Festetlen gipsz, olajos fal, téglafal, kőfal, stukkófal, polifából készült fal, zuhanykabin.

### Telepítési lépések:



1. Előzetesen mérje ki az alkalmazási felületet.
2. Alaposan tisztítsa meg a felületet, hogy minden szennyeződést eltávolítson.
3. Vágja a terméket a kívánt méretre a tökéletes illeszkedés érdekében.
4. Húzza le a termék hátoldaláról a védőfóliát.
5. Ragassza a terméket a falra.
6. A felhelyezés befejeződött! Most már tetszés szerint díszítheti a környezetet.

**Figyelmeztetések:**

- A durva felületek, például porózus fa, dombornyomott kerámiacsempe vagy texturált tapéta nem alkalmasak a felszerelésre.
- A csempek nem érintkezhetnek közvetlenül lánggal, gőzzel, és nem merülhetnek vízbe. A csempéket ne helyezze el a kályha tetejétől kevesebb, mint 16 hüvelyk távolságra.
- A falra történő felszerelést követően a száradási idő 2 nap (frissen festett falak esetén 21 nap).
- Az újonnan érkezett hámozható falicsempek enyhe géliszagot áraszthatnak, amely 2-3 napon belül elillan.



## EN: MARBLEBLOCKS - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

### Обща информация за продукта:

Материал: PVC

Размер: 30 см × 30 см

Дебелина: 4 мм

Включени бройки: 10

Тип приложение: Самозалепващи се

Характеристики: Нетоксичен, миещ се, безплатен за рязане

### Метод на инсталиране:

Внимание: Моля, уверете се, че сте закупили достатъчно бройки наведнъж, за да сте сигурни, че идват от една и съща партида, като по този начин се избягват евентуални разлики в цветовете.

Препоръчителни повърхности за приложение: Боядисан гипс, гладки керамични плочки, гладка стъклена стена, акрилен стенов панел, неръждаем метал, гладки огледални повърхности, ламинат

Повърхности, които не се препоръчват за приложение: Небоядисан гипс, маслена стена, тухлена стена, каменна стена, стена от мазилка, стена от полиуретан, душ кабина

### Стъпки за монтаж:



1. Измерване на повърхността за нанасяне.
2. Почистете добре повърхността, за да отстраните всички замърсявания.
3. Изрежете продукта до желаня размер за перфектно прилягане.
4. Отлепете защитното фолио от гърба на продукта.
5. Залепете продукта върху стената.

6. Прилагането е завършено! Сега можете да декорирате обстановката според предпочитанията си.

**Предупреждения:**

- Груби повърхности като поресто дърво, релефни керамични плочки или текстурирани тапети не са подходящи за монтаж.
- Плочките не трябва да влизат в пряк контакт с пламъци, пара или да бъдат потапяни във вода. Не монтирайте плочките на разстояние по-малко от 16 инча от горната част на печката.
- Периодът на втвърдяване е 2 дни след монтирането на стената (21 дни за прясно боядисани стени).
- Току-що пристигналите стенни плочки тип "отлепи и залепи" може да излъчват лека миризма на гел, която ще се разсее в рамките на 2-3 дни.

## LV: MARBLEBLOCKS - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

### Vispārīga informācija par produktu:

Materiāls: MATERIĀLS: PVC

Izmērs: 30 cm × 30 cm

Biezums: Izmērs: 4mm

Komplektā iekļautas detaļas: 10

Pielietojuma veids: Pašlīmējošs

Īpašības: Netoksisks, mazgājams, bezmaksas griešana

### Uzstādīšanas metode:

Uzmanību: Lūdzu, pārliecinieties, ka iegādājaties pietiekami daudz gabalu uzreiz, lai nodrošinātu, ka tie ir no vienas partijas, tādējādi izvairoties no iespējamām krāsu atšķirībām.

Ieteicamās virsmas lietošanai: Krāsots ģipsis, gludas keramikas flīzes, gluda stikla siena, akrila sienas panelis, nerūsējošais metāls, gludas spoguļvirsmas, lamināts, lamināts.

Virsmas, kuras nav ieteicams lietot: Nekrāsots ģipsis, eļļaina siena, ķieģeļu siena, akmens siena, apmetuma siena, polikoksnes siena, dušas kabīne.

### Uzstādīšanas soļi:



1. Iepriekš izmēriet virsmu.
2. Rūpīgi notīriet virsmu, lai noņemtu visus piemaisījumus.
3. Izgrieziet izstrādājumu vajadzīgajā izmērā, lai tas perfekti piegulētu.
4. Noņemiet aizsargplēvi no izstrādājuma aizmugures.
5. Uzlīmējiet izstrādājumu uz sienas.
6. Uzklāšana ir pabeigta! Tagad varat dekorēt apkārtni pēc saviem ieskatiem.

**Brīdinājumi:**

- Rupjas virsmas, piemēram, poraina koksne, reljefas keramikas flīzes vai teksturētas tapetes, nav piemērotas uzstādīšanai.
- Flīzes nedrīkst nonākt tiešā saskarē ar liesmu, tvaiku vai iegremdēt ūdenī. Neuzstādiet flīzes tuvāk par 16 collu attālumā no plīts augšējās daļas.
- Cietēšanas periods ir 2 dienas pēc uzstādīšanas uz sienas (21 diena svaigi krāsotām sienām).
- Tikko ienākušās atlīmējamās sienas flīzes var izdalīt vieglu želejas smaržu, kas izkļiedēsies 2-3 dienu laikā.

## LT: MARBLEBLOCKS - NAUDOTOJO VADOVAS

### Bendra informacija apie gaminį:

Medžiaga: MEDŽIAGA: PVC

Dydis: 30 cm × 30 cm

Storis: 30 cm: 30 cm storis: 4 mm

Įeinantys vienetai: 10

Taikymo tipas: Savaime lipnus

Savybės: Netoksiškas, plaunamas, nemokamas pjaustymas

### Įrengimo būdas:

Dėmesio: Užtikrinkite, kad vienu metu įsigytumėte pakankamai vienetų, kad jie būtų iš tos pačios partijos ir išvengtumėte galimų spalvų skirtumų.

Rekomenduojami paviršiai: Dažytas gipsas, lygios keraminės plytelės, lygios stiklo sienos, akrilo sieninė plokštė, nerūdijantis metalas, lygūs veidrodiniai paviršiai, laminatas

Nerekomenduojami naudoti paviršiai: Nedažytas gipsas, riebaluota siena, plytų siena, akmeninė siena, tinkuota siena, polimedžio siena, dušo kabina

### Montavimo žingsniai:



1. Iš anksto išmatuokite paviršiaus plotą.
2. Kruopščiai nuvalykite paviršių, kad pašalintumėte visus nešvarumus.
3. Nupjaukite gaminį pagal norimą dydį, kad jis puikiai priglustų.
4. Nulupkite apsauginę plėvelę nuo gaminio galinės dalies.
5. Priklijuokite gaminį prie sienos.
6. Aplikacija baigta! Dabar galite dekoruoti aplinką pagal savo pageidavimus.

**Įspėjimai:**

- Šiurkštūs paviršiai, pavyzdžiui, porėta mediena, reljefinės keraminės plytelės ar tekstūriniai tapetai, netinka montuoti.
- Plytelės neturi turėti tiesioginio kontakto su liepsna, garais ar būti panardintos į vandenį. Nemontuokite plytelių arčiau kaip 16 colių nuo viryklės viršaus.
- Kietėjimo laikotarpis yra 2 dienos po sumontavimo ant sienos (21 diena šviežiai nudažytoms sienoms).
- Naujai atvežtos nulupamos ir priklijuojamos sienų plytelės gali skleisti lengvą gelio kvapą, kuris išsisklaidys per 2-3 dienas.

## GR: MARBLEBLOCKS - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

### Γενικές πληροφορίες για το προϊόν:

Υλικό: PVC

Μέγεθος: 30cm x 30cm

Πάχος: πάχος: 4mm

Περιλαμβάνονται τεμάχια: 10

Τύπος Εφαρμογής: Αυτοκόλλητο

Χαρακτηριστικά: Μη τοξικό, πλένεται, ελεύθερη κοπή

### Μέθοδος εγκατάστασης:

Προσοχή: Παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι αγοράζετε αρκετά κομμάτια ταυτόχρονα για να διασφαλίσετε ότι προέρχονται από την ίδια παρτίδα, αποφεύγοντας έτσι τυχόν χρωματικές διαφορές.

Συνιστώμενες επιφάνειες για εφαρμογή: Γυψοσανίδα, λείο κεραμικό πλακάκι, λείος γυάλινος τοίχος, ακρυλικό πάνελ τοίχου, ανοξείδωτο μέταλλο, λείες κατοπτρικές επιφάνειες, laminate

Επιφάνειες που δεν συνιστώνται για εφαρμογή: Γύψος χωρίς βαφή, ελαιώδης τοίχος, τοίχος από τούβλα, πέτρινος τοίχος, τοίχος από στόκο, τοίχος από πολυξύλο, καμπίνα ντους

### Βήματα εγκατάστασης:



1. Μετρήστε εκ των προτέρων την επιφάνεια εφαρμογής.
2. Καθαρίστε καλά την επιφάνεια για να απομακρύνετε όλες τις ακαθαρσίες.
3. Κόψτε το προϊόν στο επιθυμητό μέγεθος για τέλεια εφαρμογή.
4. Αφαιρέστε το προστατευτικό φύλλο από το πίσω μέρος του προϊόντος.
5. Κολλήστε το προϊόν στον τοίχο.

6. Η εφαρμογή έχει ολοκληρωθεί! Μπορείτε τώρα να διακοσμήσετε τον περιβάλλοντα χώρο σύμφωνα με τις προτιμήσεις σας.

**Προειδοποιήσεις:**

- Οι τραχιές επιφάνειες, όπως το πορώδες ξύλο, τα ανάγλυφα κεραμικά πλακίδια ή οι ταπετσαρίες με υφή δεν είναι κατάλληλες για εγκατάσταση.
- Τα πλακάκια δεν πρέπει να έρχονται σε άμεση επαφή με φλόγες, ατμό ή να βυθίζονται σε νερό. Μην εγκαθιστάτε πλακάκια σε απόσταση μικρότερη από 16 ίντσες από την κορυφή της σόμπας.
- Η περίοδος σκλήρυνσης είναι 2 ημέρες μετά την εγκατάσταση στον τοίχο (21 ημέρες για φρεσκοβαμμένους τοίχους).
- Τα νεοαφιχθέντα reel-and-stick πλακίδια τοίχου μπορεί να αναδύουν μια ελαφριά οσμή τζελ, η οποία θα εξαφανιστεί μέσα σε 2-3 ημέρες.